

选用脱毛产品,谨防美容变“毁容”

专家提醒:不要盲目使用,如有不适应尽快就医

本报讯(见习记者朱马仪)玫瑰精油脱毛膏、无痕绝毛膏、美肤脱毛液……天气转暖,许多商家已经将脱毛产品摆在卖场的显眼位置,这些新颖的脱毛产品功效如何?能否让消费者放心使用?

目前,记者走访市场对脱毛产品进行了调查,发现市场上的脱毛产品种类繁多,质量却良莠不齐。我市195医院皮肤科专家提醒:消费者在购买这类产品时,不要盲目购买使用,让自己的健康受到伤害。

调查:脱毛产品种类繁多

在温泉一些化妆品专卖店内,记者看到,脱毛产品里除了常见的脱毛膏外,还有脱毛器、脱毛蜡、脱毛蜜蜡、脱毛液等产品,这些产品的价格从十几元到两百元不等。

在温泉第一商业街的一家化妆品店里,记者注意到一款蓝珂玫瑰精油脱毛蜜蜡。只见,这款脱毛蜜蜡的说明书上没有注明国

家特殊化妆品批号,售价却要200多元。销售人员称,这种精油脱毛蜜蜡,含玫瑰精油成分,不仅可以彻底脱毛,精油成分还能使皮肤变得细腻。而在该店另一款自称是韩国进口的名为绿幽的产品说明书上写着“三分钟脱毛,无副作用”。但这款商品的包装上只标明了使用方法,却没有产品成分和卫生批号。

顾客:购买产品只注重效果

记者随后采访了几位正在商业步行街内的一家化妆品店选购脱毛产品的顾客,她们对于脱毛产品这一块都没有明确的购买标准,主要还是倾向于产品的效果和价格,对于其它方面并不是很了解。

记者又询问了一位脱毛产品销售顾问,关于产品上写的脱毛后将不在生长毛发到底是否属实。她表示:“我们只是推销这种产品,至于顾客用了产品后是否如宣传广告

语所说,我们不负责这块。有问题的话,你们还是找生产厂家吧。”

医生提醒:不存在“无害”脱毛产品

购买脱毛产品需注意哪些问题?195医院皮肤科副主任张禁介绍:脱毛产品都含有雌激素,或多或少会对毛囊有伤害,所以对皮肤毫无伤害的产品是不存在的。

“不少脱毛产品会转换概念误导消费者,选购此类产品务必辨清产品质量。”张禁提醒市民,挑选脱毛产品时,一定要认清批准文号看清楚产品的卫生批号以及生产日期、保质期等相关事项。如出现,皮肤红肿、接触性皮炎、起泡等症状,要尽快到医院就医,进行抗过敏治疗。

此外,张禁还建议,年轻爱美的女性脱毛前一定要去正规的医院或医疗机构,首先检查自身的毛发和皮肤情况,根据毛质的不同,选择正确的方式进行医学脱毛。

清明经济吹进网络



(花卉成为清明主打祭祀物品)

本报讯(葛利利 毛亚轩)香烛、冥币、金元宝、纸花……清明将至,精明的商家已将清明祭祀用品摆上显眼位置,大打“清明牌”。不仅如此,一些卖传统祭品的商家们也开始“触电”互联网经济,将祭祀用品摆上了网。

记者在淘宝网搜索“清明用品批发”,发现共有171件宝贝。黄纸、冥币、金箔纸、花圈、纸花等传统的祭品都已摆上网店,不过销量一般。记者打开一淘宝商家网页,发现120克67页黄纸售价为1.5元,而在实体店售价为5元左右,相比下网店上的价格比实体店价格便宜很多。但淘宝商家表示,网上销售祭祀用品正处于起步阶段,所以销售不是很好,现在一个月只售出100多件。

相对于网上传统的祭祀用品,网购鲜花显得红火很多。淘宝网一鲜花网店店主介绍说,清明节前一周,菊花、百合等素花的销售量明显增加。不少人在扫墓前都喜欢选择网购鲜花,店家也会提供送货上门的服务。此外,不少网店还专门为顾客准备了清明节专用的各种塑料花,销路也一片大好。

劲往一处使

3月24日上午,青龙社区居委会组织辖区居民和小区物业,在咸宁碧桂园开展了一次主题为“团结就是力量”的全民健身活动。大家通过太极拳剑、广场舞和拔河等活动,在呼吁更多市民加入全民健身队伍的同时,也进一步加强居民间的邻里关系,增强了物业与居民之间的沟通。

毛亚轩/摄



武汉植物园

郁金香花节

2013.2-4.15

地址:武汉市洪山区鲁磨路武汉植物园
电话:027-87510783 87517506